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I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая карта разработана на монтаж 
экспериментальных зданий гостиничного типа на 386 мест 
из объемных элементов /дома отдыха, гостиницы, спальные 
корпуса, общежития/, запроектированных ШШЭП лечебно­
курортных зданий.

Монтаж осуществляется комплексной бригадой с помощью 
башенного крана MCK-I0-20 в течение 16 дней при 2-х смен­
ной работе, В составе комплексной бригада 38 человек. При­
вязка технологической карты к местным условиям заключает­
ся в уточнении объемов работ, потребности в материально- 
технических ресурсах, в выборе последовательности монта­
жа, а также в построении графиков производства работ и 
трансйортно-дочаоового, в соответствии с выбранной exe-

п .  ТЕХБИКО-ЗКОНОМИЯЕСКИВ ПОКАЗАТЕЛИ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

т  \ 
пл I

| ! 
; Наименование показателей ! 
| 1

Един.
изм.

| Величина по- 
5 казателей

I . Трудоёмкость монтажа I  объем­
ного элемента со всеми сопут­
ствующие работами ч-дн 2,43

2. Трудоёмкость на I  м3 сборного 
железобетона ч-дн 0,44

3. Трудоёмкость на I  м2 полезной 
площади ч-дн 0,14

4 . Выработка на I  рабочего в сме­
ну сборного железобетона м3 2,29

б. Общая трудоёмкость монтажа со 
всеми сопутствующими работами Ч-дн 583,91
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Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ ОТРОИТЕЯЬНОГО 
ПРОЦЕССА

Техническая готовность работ, предшествующих 
монтажу объемных элементов.

До начала монтажа объемных элементов должно быть вы­
полнено следующее:

-  закончены работы нулевого цикла, включая подводку к 
зданию всех инженерных коммуникаций;

-  засыпаны пазухи фундаментов и спланирована стройпло­
щадка с отводом поверхностных вод;

-  выполнена инструментальная проверка соответствия 
проекту отметок я положения в плане фундаментов;

-  фундаменты и другие опорные конструкции должны быть 
приняты заказчиком и оформлены актом, содержащим схему по­
ложения в натуре как фундаментов, так и закладных деталей;

- нанесены на цоколе оси монтируемого здания, а так­
же контуры узлов объемных блоков;

-  доставлены на объект и подготовлены к работе необ­
ходимые монтажные приспособления, инвентарь и инструмент;

-  устроены подъезда, внутридлощадочнне дороги, под­
ходы;

-  установлены временные производственно-бытовые поме­
щения;;

-  выдана исполнителям рабочие чертежи, технологичес­
кая карта и наряды;

-  смонтирован и введен в строй башенный крац;
** производителем работ или мастером- проведено озна­

комление рабочих с запроектированной технологией монтажа 
и проведен инструктаж по технике безопасности

-  установлены в размещены предупредительные плакат 
и надписи по технике безопасности;

-  согласован, утвержден я введен в действие график 
доставки материалов и изделий, увязанный с общим графиком 
производства работ;

-  подготовлены площадки для приобъектного склада 
согласно требованиям СНиП Ш-А.6-62 (см. схему организации 
стройплощадки на стр. 6 );

-  завезены и складированы не менее, чем на 3-х днев­
ную работу материалы, конструкции и полуфабрикаты (соглас­
но перечню см. раздел “Материал ьно-технические ресурсы").

Организация и последовательность монтажа

Возведение зданий из объемных блоков позволяет осуще­
ствить дальнейшую индустриализацию строительства путем пе­
ренесения большинства строительных процессов в условия 
стационарного высокомеханизированного заводского производ­
ства. Позволит сократить сроки строительства и трудозатра­
ты, улучшить качество работ и условия труда рабочих, сни­
зить стоимость и общую трудоёмкость. А также почти полно­
стью исключить специальные и отделочные работы на строи­
тельной площадке и свести строительство гражданских зда­
ний к одним монтажным процессам.

Монтаж зданий из объемных элементов осуществляется 
в следующей технологически последовательности.

Первыми монтируются плиты перекрытия коридоров над
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техподпольем, затем монтируются объемные блоки, торцовые на­
ружные панели и панели лестничной клетки. Сварка и заделка 
узлов производите# параллельно с монтажом, где арматурщика 
-бетонщики я плотники устанавливают арматуру, опалубку на 
стыки и доела сварки арматуры стыков» производят их замене- 
личиваяие.

Монтаж блоков может осуществляться в различной после­
довательности, обусловленной особенностями конструкции 
здания*

Варианты "а* и "б” (см.схемы последовательности мон­
тажа на стр.7) -  оптимальные, так как при этом кран монти­
рует.' здание на всю ширину, оставляя свободный фронт работ 
для заделки стыков между блоками,-

При варианте "В” некоторая часть объемных элементов 
монтируется-попеременно то на одной, то на другой стороне 

здания*
При варианте "Г" объемные элементы монтируются вначале 

на одной, а затем на другой стороне здания.-
Варианты "В" и "Г” следует применять, если требуется 

обеспечить в течение некоторого времени свободный доступ 
к блокам, например, для монтажа сантехнических коммуника­
ций.

Во всех вариантах монтаж последующего этажа начинает­
ся после окончания и приемки заказчиком предыдущего.

Объемные элементы монтируются при помощи четырехвет- 
вевого удлиненного стропа, соответствующей грузоподъемнос­
ти (см. подраздел 2 раздела У).

4

Место установки блоков заранее должно быть подготовлено я 
проверено*

Наиболее тщательная разметка мест установки и выверки 
объемных элементов производится на первом этаже здания и 
производится с помощью теодолита и нивелира.

При соблюдения этого условия, монтаж последующих эта­
жей не требует теодолитной разбивки и разбивочные работы 
сводятся к определению монта того горизонта при пою щи ни­
велира и установки маяков из раствора.

Торцовые стеновые панели монтируются двухветвевым 
стропом соответствующей грузоподъёмности. Место их установ­
ки готовится одновременно с устройством места опирания тор­
цового объемного элемента, Монтаж их производится после ус­
тановки объемного блока и сварки его закладных деталей. 

Плиты перекрытий коридоров укладываются на полки фун­
даментов или стены подвальных помещений, на последующих 
этажах на полки смонтированных объемных элементов. Место 
укладки 'плит должно быть заранее подготовлено и проверено, 
монтируются они с помощью четырехветвегвого стропа соответ­
ствующей грузоподъемности*

Смонтированные конструкции не требуют временного закре­
пления, они сразу занимают проектное положение. Это позво­
ляет значительно сократить число приспособлений и оснастки, 
упрощает сам процесс монтажа.

Поступающие на объект сборные железобетонные конструк­
ции должны соответствовать проекту и снабжаться паспортом, 
выдаваемым потребителю предприятием -  изготовителем. От-

J



Ш  7.01*11 *29
о?, г а  ое

пуск я приёмка сборных конструкций без паспортов запреща­
ется. Доставленные на объект объемные блоки и другие сборные 
конструкции должны иметь хорошо видимую маркировку и клей­
мо ОГК завода -  изготовителя.

Одним из требований транспортировки и монтажа объемных 
элементов является защита их заводской отделки от атмосфер­
ных осадков. Защита отделки может быть осуществлена путём 
применения специальных временных покрытий или чехлов.

Поступающие на объект объемные элементы должен осмат­
ривать и принимать мастер и, установив отсутствие дефекта, 
разрешать их монтаж.

Монтаж объемных элементов, как правило, следует про­
изводить с колёс, других сборных конструкций -  с приобъект­
ного склада. Бетон на объект доставляется с завода железо­
бетонных изделий, раствор готовится на месте, так как смен­
ная потребность в растворе не превышает 0 ,6  -  0,7  м3.

Доставку объемных элементов на объект следует осуще­
ствлять строго по почасовому графику.

Производство работ в зимних условиях

Для создания в холодное время года необходимых усло­
вий для выдерживания уложенного в узлы конструкция бетона 
и достижения им требуемой прочности следует его на объект 

доставлять с предварительно подогретыми составляющими, осу­
ществлять дополнительный обозов уложенного бетона паром, 
то-ишм воздухом или электричеством.

Раствор на объекте также следует готовить из подогретых 
ютазллщих.

Минимальная относительная прочность бетона, до дости­
жения которой замоноличенные узлы должны выдерживаться в 
тепловлажных условиях, должна быть не менее 70 процентов 
от прочности достигаемой бетоном в возрасте 28 суток.

Допускаемые отклонения от проектных размеров 
сборных железобетонных изделий (по требовани­

ям проекта)

! Допускаемые отклонения
Наименование изделий «но Ддйне Г до ширине «по высбте 
________________  т (мм) т (мм) j (ммО

Объемные элементы, пане­
ли стен, плиты перекрыт*# + 8  + 5  + 5

Допускаемые отклонения при монтаже объем­
ных элементов, панелей стен, шит перекры­
тия (по требованиям проекта)

Величина допускае-
Наииенование отклонений мых отклонений

_______________________ ____________  (мм)_______

Смещение осей объемных элементов, 
осей панелей стен в нижнем сечении 
относительно разбивочных осей *  4

Отклонение поверхностей объемных
элементов, поверхностей панелей
стен от вертикали (в верхнем сечении) ± 5

Разница в отметках верхней поверхнос­
ти элементов перекрытий 20
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Наименование отклонений Величина допускае­
мых отклонений 

(мм)

Разница отметок опорных поверх­
ностей объемных элементов и па 
нелей стен 10
Разница в отметках нижней поверх­
ности двух смежных элементов пе­
рекрытий 4

Сборные железобетонные конструкции рекоменду­
ется завозить следующими транспортными сред­

ствами:

I\

Наименование
изделий

! ’Размеры элемента [Средства для ’Грузен Ш-во 
[Масса [ в мм [перевозки из-[подъем!изде-
[элемен?дли- t шири- 1высо-[ делий [ностъ !лий
[та в J на ! на ! та !тип !тип тя’авто- !в шт#
! т .с .[  ! 1/тол-!пряце-!гача !поез- ! в
I ! ! [щина/! па !или ав! да !рей-
I ! !_____ I_____ I______ !томоб. [______ ! се

I Объемные эле­
менты 10 6490 3180

2 Торцевые па­
нели стен 3,4 6850 2720

3 То же I .I 6850 960

4 То же 0,46 2960 1470

5 Плиты кровель-
нне 3,0 6430 3180

6 Плиты дерекры-
тия коридоров х д 3200 1760

2670 ПК-2 МАЗ-504 10 I

Х80) 2

180) Т-790 МАЗ-504 12 2

180) 4

120 ЛШ37 МАЗ-200В 12 4

120 п « 12 XI

17. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

И
I .  Состав бригады по профессиям и распределение 

работы между звеньями

Я№ звень-! Состав звена по ! 
ев ! профессиям !

1-2 МонтажниКи конст­
рукций 

5 р -  I чел.
4 р -  I чел.
3 р -  I чел.

3-4 Арматурщики

4 р -  I  чел. 
3 р -  I  чел,
2 р -  I чел.

5-6 э / Сварщики
5 р -  I чел,
3 р ~ Г чел»

К-во ! Перечень работ

Устройство маяков из 
3 раствора, нанесение ри­

сок, очистка и подготов­
ка мест опиралия железо­
бетонных элементов, ус­
тройство "постели" из 
раствора на железобетон­
ные элементы с установ­
кой прокладок, приемка 
и установка сборных же­
лезобетонных элементов 
на место с рихтовкой и
выверкой.

Установка арматуры в уз­
лы железобетонных кон- 

3  етруквдй, очистка и вы­
правка арматурных вы­
пусков, электросварка 
стыков

2 Электросварка стыков ар­
матуры и сборных железо­

бетонных констру^^*
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№№ звень-! Состав звена ! -К—во ! Перечень работ
ев I по профессиям! j

7-8 Плотники 4 Установка и разборка опалуб­
4 р -  I чел. ки на узлы железобетонных
Зр -  2 чел. конструкций. Установка ко­
2 р -  I  чел. жухов из оцинкованной ста­

ли с пакетом из шлаковаты.

9-10 Бетонщики 7 Разгрузка и складирование
4 р -  I чел. материалов и конструкций,
3 р -  2 чел. Подача материалов и конструк­
Такелажник ций. Бетонирование узлов
3 р -  2 чел. сборных железобетонных кон­
Транспортный струкций, монолитных участ­

рабочий ков, заливка швов плит пок­
I  р -  I чел. рытия и перекрытий. Приго­

Машинист раст­ товление раствора, прием бе­
воромешалки тона и его подача. Прочие
3 р -  I чел. работы.

2, Последовательность выполнения основных
операций приводится в следующей таблице:

М I 
пп !

Наименование ! 
процессов !

Последовательность рабочих 
операций

I ! 2 ! 3

I Мечтал сборных 
конструкций

Подготовка мест опирания сборных 
конструкций: устройство маяков»

I I 2 j 3

2

"постели". Очистка закладных час­
тей сборных конструкций под сварку. 
Отбор конструкций с транспортных 
средств и приобъектного склада, по­
дача их к месту монтажа. Установка 
конструкций с выверкой и электропри­
хваткой.

Замоноличива- Установка и сварка закладных лета­
ние узлов лей и арматуры стыков оборных желе- 
сборных конст- зобетонных конструкций. Установка 
рукций опалубки замоноличивания. Замоноли-

чивание узлов сборных конструкций, 
разборка опалубки.

Ш. МЕТОДЫ И ПРИЕМЫ РАБОТ

Монтаж зданий из объемных 
лексная бригада, состоящая из 
гада разбита на 10 звеньев, 

В звено № 1-2

Монтажники конструкций 
5 р -  I  чел. (MI) -  бригадир 

комплексной бригады (в 
4 р -  I чел. (М2)
3 р -  I чел. (М3)

Б звено # 3-4

элементов производит комп- 
38 человек. Комплексная бря- 
в состав которых входит:

В звено # 5-6

Плотники
4 р -  I чел. (П1) 

ав.М) 3 р -  2 чел.(П2)
2 р -  I чел.(ПЗ)

В звено Jf 7-8

Арматурщики Бетонщики
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Арматурщахв 
4 р -  I чел. (АХ) 
3 р -  I чел. (А2)
2 р -  X чел, (АЗ)

3 звено Я 5-6 
Зюхтрооварщшш 
б р -  I чоя. (ЭХ)
3 р -  X чел* (Э2)

Бетонщика 
4 р - I чед.(БХ)
3 р - 2 чея.(Б2) 

Тренеяортяый рабочв2 
I р - X чея.(ТРХ) 

Машинист раотвороме- 
валки

3 р - X «д*(МРХ) 
Тахежажиш»
3 р - 2 чеж.(ТХ)(Х2)

Вертикальяо-грраа онтажма* транспортировка грузов осу- 
меотвяяетея е вомогдо башенного арена, обслуживаемого иашя- 
яастан 5 разряда. Бад»йшй арен ебсяузавеет вое звенья бря- 
гиш.

Хватах объемяшс е кругах здемеятов а конструкций произ­
водя? звено м X.

Перед начал он монтажа под руководством мастера, со ня- 
веяяру, определяется монтажный горизонт я звено Ш X устааа- 
мявает мааяя яз раствора. Ледду маяками so мосту оояраняя 
сборных жонструкций,непосредственно перед ах монтажом,на- 
новатея пластичный цементный растврр(см.ряс. X а 2)

3 процессе монтажа работа тахедажнахов я сваршков 
тесно евязжаа е работой звена монтажняхевЛежелажнвн сос­

тоять другом звено я наряду с работой, шполняемой со сбо­
ям звевсм.жогда требуется,проязводат додачу конструкций.

Хан же можно обойтись в Ш X без моатаяяяха с 
дравамя сварщика, так хан врэазвздятв ааеатроцрахватху тре­
буете* только во время монтажа наружных стеновых панелей

я объем ее очень мал
Поэтому в настоящей карте элехтроприхватку наружных 

стеновых панелей производит электросварщик, состоящий в 
звене 35 .

а) Монтаж плит перекрытий коридоров
По команде бригадира TI зацепляет за монтажные петля 

жржя стропов и подает сигнал машинисту крана поднять груз. 
Ш я ИЗ принимает и укладывают плиту на место, а MX, прове­
рив праввльность положения плиты а плане и горизонтальность 
ее установки, дает команду М2 и КЗ произвести расстроаовху.

Яке. 2
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После торб, как принят объемный элемент, MI дает команду 

TI приступить к застроповке. Застропив объемный элемент, TI да­

ет сигнал машинисту крана о подъеме. Машинист крана поднимает 

блок над кузовом автотранспорта на 10-15 см и, убедившись в на­

дежности и правильности строповки, транспортирует его к месту

монтажа. М2 и М3 принимают объемные элементы на расстоянии 30- 
40 см над горизонтом их установки и по команде MI наводят его на

место описания (установки) и устанавливают, ориентируясь по гра­

ням нижележащего и рядом стоящего блоков (см. рис. 3 ) .

MI проверяет правильность огшргния я вертикальность установ­

ки объемного элемента с помощью отвеса и, убедившись в этом дает 

разрешение на расстроповку.

в) Монтаж наружных стеновых панелей

Наружяне стеновые панели монтируются после установки, окон­

чательной выверки и сварки закладных деталек группы объемных эле­

ментов, в зависимости от последовательности монтажа принятого 

варианта стр.7/.

По команде MI TI отбирает требуемую стеновую панель на при­

объектном складе и, застропив ее, дает сигнал машинисту крана 

поднять груз. М2 и М3 принимают панель на расстоянии 30-40 см 

выше проектного положения, натравляют и устанавливают ее на мес­

то сдирания (установки).

MI при помощи отвеса проверяет вертикальность боковых гра­

ней и правильность опирания падали.

По команде Щ Э2 закрепляет панель сваркой, после чего Ш 
поднимается до монтажной лестнице и освобождает панели от стропа.

При приемке торцевой наружной стеновой панели, Щ находится 

на объемном элементе, к которому примыкает монтируемая панель,

: Е
М2 и М3 находятся один на балконе этого же объемного эле­

мента, другой рядом с ним в коридоре.

Рис. 5
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ники стоят соответственно на объемном элементе (ГД) я на бал­
лонах соседних блоков (М2 я М3).

Во время приема и монтажа стеновых панелей монтажники 
обязательно должны применять предохранительные пояса, кото­

рыми должны прикрепляться к монтажным петлям объемных эле­
ментов.

г )  Вслед за монтажом конструкций ведется установка ар­
матуры и закладных деталей в узлы сборных кояструкц5$ свар­
ка стыков. Эту работу производят звенья В 3 и X 5 (см. 
рис. 4 ,5 ,6 ) .

После установки арматуры в узла и сварки стыков желе­
зобетонных элементов звено Л 7 устанавливает инвентарную 

опалубку на узлы (см. рис.7), а звено Л Э бетонирзе.т их.
Звено Л 9 также принимает и подает к месту укладки бе­

тон, готовит раствор, ведет заливку швов между плитами пе­
рекрытий и выполняет прочие работы (см. рис. 6)

Рйс в Рис. /

Рис-6
УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Работы должна производиться с соблюдением правил техни­

ки безопасности, изложенных в СНиД Ш-А. 11-70, а также допол­

нительных требовании, указанных ниже.
Руководство монтажом закрепляется приказом начальника 

(Ш за ИТР, знающими технологию возведения зданий из объем­

ных элементов.
При монтаже объемных элементов ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

-  находиться между опускаемым и сменным, ранее установ­
ленным блоком;

-  направлять вручную стыкуемые грубы стояков отопле­
ния, водопровода и канализации во время установки блока.
(Эта операция должна производиться при помощи монтировок);

-  устанавливать ящика с раствором в другие тяжелые 
предметы на потолок блока (их следует устанавливать на про- |

дельные верхние балки -  обвязки двух снежных блоков).
Все работника, участвующие в монтаже зданий из объем-

9
яёх элементов, дол:?ны пройта специальный инструктаж по яра- f

I
хьпам ведения работ и техники безопасности. Проведение ян- j
струятажа регистрируется в журнале.
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-  3 / - ПЕ
КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ

на монтаж здания гостиничного типа на 386 мест из объемных 
элементов

т

пп

Основание
ЕНиР Наименование работ

Един
изм. Объем Состав звена

Н.вр.на 
един.изм, 

в
чел-час

Расценка 
един.изм. 

в
чел-час

Затраты 
труда на 
весь объе; 

в чел-дн

Стоимост! 
затрат т 
j труда т 
весь 
объем руо-кпп

I 2 3 4 R 6 7 R 9 .......... - ______ 10______

I м.н. Монтаж керамзитобетонных рядовых объём- I 210 Монтажники 1-82 1-12,7 47,77 236-67
нис ных элементов весом до 8 тн элем 5 р -  I

4 р -  I
3 р -  I

2 _  п _ То же, торцевых объёмных элементов П 20 __ и _ 1г£2 1-12,7 4,55 22-54
весом до 8 тн

3 — 11 — То же, объемных элементов с лестничными
маршами до 8 тн It 10 1-82 1-12,7 2,30 11-27

4 § 4-1-8 Монтаж торцевых навесных панелей с элек­ I
т .1  № За троприхваткой (площадь панели до 15 м2) данел ь 20 — П — 4 ,2 2-49 10,50 49.-80

5 § 4-1-8 Монтаж рядовых навесных панелей площадью
т.1  Я 2а до 10 м2 ft 10 -  " - 3,24 1-92 4,05 19-20

6 п То же, торцевых И 4 3,24 1-92 1,62 7-68

7 § 4-1-8 Монтаж торцевых навесных панелей пло­
т I » 1а щадью до 5 м2 It 2 2,2 I-3 I 0,55 2-62

8 § 4-Х-7 Монтаж плит перекрытия коридоров с элек- I Монтажники
Я 2 троприхдаткой (площадь плиты до 10 м2) элем. 96 4 р -  I

i
3 р — 2 0,76 0у42,3 9,14 40-61

.
1

.______Д - В - д ц Х . ^ —
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IS § 6-1-25 Устройство временных ограждений лестяич-
10 ной клетки п.м 96 Плотник*: 0,156 0-0812 1,86 7-80

дримея. 3 р -  I; 2 р -  I

16 » п —

«-0,5 То же, разборка п 96 и -> 0,0775 0-0406 0,93 3-90

17 Калькуляция Установки в узле кожухов из оцинкован- МП. ИзОЛйрОВЕДИШ
JI I ной стаяв в пакетом «в шак̂ шты ива 272,34 4 р - 1 1,2 0-67 40,85 - 182-47

2 р - 1

18 т Установка арматуры в узды I 750 Арматурщики 0,79 0-35,6 74,06 267-00
н и с узел 4 р -  X

3 р -  X
2 р -  I

19 м н Сварка сержней арматуры в узде I 750 Злектросварщя] и 0,37 0-25,7 34,3 192-75
н и с узел 5 р -  I

3 р -  I

20 м н Установка опалубки ыа узлы I 750 Плотники: 1,203 0-70,8 112,78 531-00
н и с узел 4 р -  I

3 р -  I
2 р -  I

21 м н Замонолячяванче узлов I 750 Бетонщики 1,22 0-71,5 115,3 536-25
н и с узел 4 р -  I

3 р -  I
22 § 4 -I-I9 Заливка швов плит перекрытий и покрытия п.м. 1026 'I Бетонщики} 0,064 0-037,8 8,21 38-78

j й  36 
> !

U  р -  I ;  3 Р -  I
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23 § 4-1-17
*  Хб

Электросварка стыков наружных стеновых 
панелей ИС-5 (стыков по 0,6 м -  20 пане­
лей). п.м. 12

Электросварщик 
5 р -  I

0,56 0-39,9 0,84 4-72

24 -  П - То же, НС-3 (2 стыка по 0,5 м-10 панелей) к 10,0 0,56 0-39,3 0,7 3-93

25 То же, НС-6 я НС-7 (2 стыка до 0;5 м -  
6 панелей) п 6,0 и — 0,56 0-39,3 0,42 2-36

26 Электросварка плит перекрытая а покрытия 
(2 стыка по 0,8 м -  48 плит и 120 плат -  
2 стыка по 0,6 м) п 316,8 — п — 0,37 0-26 14,65 82-37

27 Электросварка стыков карнизных плит (2 
стыка по 0,4 м и 2 стыка по 0,25 и -  
48 плит) н 62,4 и 0,37 0-26 2,89 16-22

28 ? 1-7
Т. *  3<5

Разгрузка наружных стеновых панелей, 
весом до 3 тн j

IQO
[одъем 0,36 Такелажник

2 р -  2
10,8 5-32 0,49 1-92

29 § 1-7 
т.2 *  U

То же, плит перекрытия и покрытия, кар­
низных плит весом до 2 тн п 1-92 — п » 9,8 4-83 2,35 9-27

30 § 1-7
Т.2 *  16

То же, вентблоков весом до X тн 0,44 8,8 4-34 0,48 I-9 I

31 § 1-6 т.2 
*  26а

Подана арматуры (пакет -  0,5 тн) 100
тн

0,113 Транспортный 
рабочий 

Хр -  X

38 16-73 0,54 2-12

32 § I-XI *2i Разгрузка щитов опалубки вручную тн 13,7 __ и _ 0,43 0-18,8 0,?4 2-57



т  * ш л 1 * 2 э  
т  ш  аз

-*55 - 19

1 ___ 2 ... 3 4 5 6 7 8 " 9 ю

33 Разгрузка сборнш; столбиков весам до тн 100 0 ,5 8,8 4-34 0,55 2-17
т.2 В 1а додъе» , 2 р -  2

34 § 3-18 Приготовление цементного раствора в Машинист
Л 1а растворомешалке емкостью 150 л м3 17,8 3 р -  I 1,05 0-51,8 2,34 9-22

35 § 1-6 т.2 Подача бетонной смеси в бадьях емкостью Тааежажййк
№ 21а 0,5 м3 и 160,89 2 р -2 0,29 0-14,3 5,83 23-00

36 § 1—6 То же, раствора в бадьях емкостью Такелажник
т.2 № 19а 0,25 м3 м3 17,8 2 р -  2 0,56 0-27,6 1,25 4-91

37 § Х-« Прием бетонной смеси в бункер из ку­ Транспортный

т.2 J6 21а зова самосвала с очисткой кузова м3 160,89 рабочий 
I р -  I

0,115 0-05,7 2,32 9-17

38 § 1-6 Подача керамзита в ящиках емкостью Такелажник
т.2 Л 21а 0,5 м3 « 162,2 2 р -  2 0,29 0-14,3 6,13 23-20

39 § 1-5 Разгрузка арматуры даектами да 0,5 тн 100
§ 16 тн 0,113 29,2 14-40 0,41 1-63

40 § 4-1-37 Бетонирование монолитных участков на Бетонщики
т.З № 10 крыше м3 115,2 4 р -  I  

2 р -  I
1,3 0-72,7 18,72 83-75

41 § 4-1-34 Установка арматуры отдельными стержня­
й 6а

(
i
i

ми 8 тн 5,0 Арматурщики: 
4 р -  I 
2 р -  I

25,0 13-98 15,62 69-90

I 583,91 2672-92
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У. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

I. Основные материалы, полуфабрикаты, строитель­
ные конструкции.

ж т\ Наименование ! Марка ! Един. 
! ! изм.

! Кол-во 1

I ; 2 I 3 1 4 ! 5

I Объемные элементы Б-1-П шт 49
«. п • Б-1-П3 я 13

и _ Б-1°-П 1* 44
-  * - Б-Х2Ц3 я II
т й _ Б-1л-П «г 34
. . * - 1» 8

« "  - Б-хол-а я 24
т* * g,jra_jj3 я 6
•  * * Б-г-л я I
—  * ш В-3°-0 я. I
т .  * М Б-34Г

1»
X

П — Б-3°-П «г X
^  1» и Б-Х7-П If 16
т т  П  wm Б-Г7-П3 W 2
ж 1» в Б-17-П я 4
w я w Б-17°-а3 1* 2
-  » .. ЕГ-4-Я я I

Б5Г-16-Я « I
-  " Б7-16°-П и I
ш .  ™ т . ЛБ-1-П я 5

- 3 6 -
20

I  ! 2 ! 3 ! 4 ! 5

Объемные элемент ДБ-1Н-П ШТ 3
— П ̂ ЛБ-2-П3 « 2

ОЭ-7 я 10

Объемные элементы всего: 248
Плиты перекрытия
коридорные П-1 я 120
Кровельные плиты ПК-6 я 48

ПК-1 я 23
ffiC-Ia я I

Кровельные плиты всего: 72
Наружные стеновые панели
торцовые НС~б шт 10

*  м - Й З-б® щ 10
-  и — рядовые НС-3 я Ю

То же г торцовые ВС-6 я 2
т п* __ НС-601 Я 2

ас-7 Я 2

Наружные стеновые
панели воего: 36

5 Вентблоки НБЧГ я 44
6 Керамзит м3 162,2
7 Раствор цементный м-юо N 17,8
8 Веток М-100 Я 160,89
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I  i! 2 ! 3 ! 4 ! 5

9 Арматура тн п д

10 Лес пиленый м3 18,7

2, МАШИНЫ, ОБОРУДОВАНИЕ, ИНСТРУМЕНТ

&•£ !
f Наименование

па j

№ JLUUia^wj&p— j
!ка или орга-?Един.fa ^  
!низация-каль!изм. jл 0 
!кодер«атель ! }

Назначение

I Кран MCK-I0-2Q шт I Для производ­
(башенный) ства монтаж­

ных работ
ОБОРУДОВАНИЕ

2 Сварочный трансфор­ Для производ­
матор с регулятором СТЭ-24 шт 4 ства сварочных

работ
3 Компрессор произво­ Для сжатого

дительностью 30 мЗ/ч 0-38м I воздуха к обо­
рудованию

4 Рас творосме си тель Для приготовле­
производительностью ния раствора
1,5 мЗ/ч G-588 * I

ИНСТРУМЕНТ

5 Лом монтажный типа Для регулирова­
ДМ-20 или ЛМ-24А ГОСТ 1405-65 * 3 ния положения

панелей пт
монтаже

-3 7 - 2 1

I ! 2 » 3 I 4 1 5

6 Кельма для бетонных 
и нашейных .работ
типа КБ ГОСТ 9533-66 шт 2

7 Допата растворная ГОСТ 3620-63 " 5

8 Дуваяда остроно­
сая весом 3 кг ГОСТ 11402-65 " I

9 Топор плотничный
типа Д-К ГОСТ 1399-66 « I

10 Вибратор внутрен­
ний И-116А к 2

П Щиток-маска
сварщика РОСТ 1361-54 ** 2

Для разрав­
нивания раст­
вора при за- 
шноличиваний 
стыков между 
панелями 
Для работы с 
раствором 
Для пробива­
ния отверстий 
и для выправки 
монтажных пе­
тель
Для вспомо­
гательных 
работ
Для уплотне­
ния бетонной 
смеси
Для обеспече­
ния безопаснос­
ти сварщиков 
во время свар­
ки закладных 
и арматуры

г
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I  ! 2 ! 3 1 4 ! 5

12 Коврик резиновый шт 2 — п —

13 Правка выпусков Для арматурных
арматуры п 2 работ

14 Щетка металли­
ческая И 2

15 Гвоздодер п 2 Для плотничных
работ

16 Молоток » г «. и —

17 Ножевка п г  ̂ п _

Измерительные инструменты и контрольыо-
измерительные' приборы

18 Метр окладной

металлический ГОСТ 7253-*54 * г
19 Отдео типа

0-600 ГОСТ 7948-63 н I
20 Шнур размето­

чный в корпу- НИИСП Госстроя
се а 15 см УССР II I

21 Рейка с отвесом НИИСП Госстроя Для проверки вер­
УССР R I тикальности сте­

новых панелей
при монтаже*

22 Рулетка измери­
тельная металли­
ческая типа РС-20 ГОСТ 7502-61 гг- 2

I ! 2 ! 3 1 4 ! 5

23 Теодолит ГОСТ 10529-63 " I Для проверки
соосности

24 Нивелир ГОСТ 10528-63 " I Разметка осей
конструкции

25 Рейка нивелирная ГОСТ I I 158-65 " I Для проверки точ<
ности установки 
конструкций по вы­
соте установки ма­
яков

Кассета Каталог оснастки Для хранения на
для монтажа. Инс­ приобъектном скла­
титут "Гипронеф- де наружных стено­

тестрой” г* Куй­ вых панелей

бышев шт I
Строп четы- Альбом грузоза­ Для монтажа сбор­

режветвевой хватных приспо­ ных ж/б конструк­

грузоподъем­ соблений- ций

ностью 10 тс ЦНЙЙОМТП г.Мос­
ква " I

28 Строп двухветве-
вой грузоподъем­

ностью 3,5  тс -  " -  " I

29 Строп* четырех-
ветвевой грузо­
подъемностью 5 тс -  ” -  " I
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ИНВЕНТАРЬ

30 Площадка для 
сварки

ЗХ Монтажный стол

32 Ящик-контейнер

33 Металлические 
контейнеры

34 Ведро ем­

костью 10 л

35 Пояс предохрани­

тельный

Гицрооргсель-
стрсй Минсель- 
строя СССР шт

« п «. "

If  JT

— ” — и

_ Г)

Глазеталь- 

конструкцяя "

Для сварки заклад­

ных деталей ж/б 
*  элементов 
2 Строповка,расстро- 

яовка,временное 

закрепление смон­

тированных стено­

вых панелей 
4 Для приемки,пода­

чи и хранения рас­
твора на рабочих 

местах монтажников 

Для хранения и 
4 транспортировки 

закладных дета­
лей

6

Для обеспечения 

9 безопасности мон­

тажников при ра­
боте. на перекры­
тии

3 3 -

23

I  ! 2 ! 3 ! 4 1 5 ! 6

36 Л е й к а " 4 Для смачива­

ния поверх­
ностей при 
устройстве 

растворной 
постели

37 Инвентарная опа­ Для замоноли-
лубка ШШОМШ компл. 30 чивания сты­

ков
38 Прожекторная Трест "Ленин- Для освещения

стойка градоргстрой” рабочего мес­

Главлзнинград- та монтажни-

строя " 2 ков

39 Инвентарный Гипросель- Для хранения

ящик строй Мин- 
сельотрон

инструментов

БССР в I
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